

## Sajtóközlemény

Zárul a „Fenntartható örökség és rendezvény turizmus fejlesztése Kőszegen és térségében” című projekt  
2021.12.20.

2021. december 29-én ér véget Kőszeg Város Önkormányzatának TOP-1.2.1-16-VS1-2017-00003 jelű, "Fenntartható örökség és rendezvény turizmus fejlesztése Kőszegen és térségében" című projektje, amelyet az Irottkő Natúrparkért Egyesülettel konzorciumban valósított meg, 356 765 941 Ft összköltséggel. A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg."

A projekt keretében megépült a Kőszeg város belterülete és az ausztriai kerékpárutak összekapcsolására egy kerékpárút, az egykori vasútvonal töltésén. A kerékpárút önálló 2x1 forgalmi sávú és kétirányú, a nyomvonalhossza körülbelül 1400 méter. Az útvonal csatlakozik a Vasfüggöny Eurovelo 13. számú kerékpárúthoz.

A települési rendezvények infrastruktúra háttérének kiépítése is megtörtént.

Kőszegen kialakításra került egy turisztikai látogató pont, amely elsősorban információ-szolgáltatási feladatokat lát el és helyet kapott benne egy interaktív installáció, amely a digitális technológiák segítségével térképre vetíti ki a térség látványosságait, turistaútvonalait. Elkészült egy térségi interpretációs rendszer, mely korszerű digitális eszközökön is elérhető, digitális idegenvezetőként segíti a látogatókat a térség felfedezésében.

A történelmi belváros egy szűk sikátorában „várostörténeti időszalag” témájú kültéri installáció készült. A Jurisics téri műemléki ivókút restaurálásra került és bővült egy interaktív megoldásokat tartalmazó zenélő funkcióval. A turisták által leggyakrabban látogatott közterekre, rendezvényhelyszínekre 3 db mobil vizesblokk került elhelyezésre.

A beruházások mellett marketing tevékenység segítette a projekt népszerűsítését és a térségi vonzerők jobb bemutatását.

A projektről bővebb információt a [www.koszeg.hu](http://www.koszeg.hu) oldalon olvashatnak.

### További információ kérhető:

Kőszegi Közös Önkormányzati Hivatal,  
Városfejlesztési Iroda  
E-mail: [fejlesztési.iroda@koszeg.hu](mailto:fejlesztési.iroda@koszeg.hu)

